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Devoir N° 01(8) 1éme semestre lere Bac S.M
Durée : 02 Heures

Exercice 1:

Donner la négation et la valeur de vérité (en justifiant) des propositions suivantes :
R :"(Wxe R)(IneIN)/x<n"

P:"(VxeQ);xX’eZ =xeZ"
P,:"(Vxe R)(IpeZ )/ p<x<p+1"

Exercice 2:

Montrer que : (VnelIN) ;4/n*+7n+10 ¢IN .

Soient n un entier naturel non nul et x,; X;;X,; ...; X, des réels de I'intervalle[0;1].

1-
2-

. 1
Montrer qu'il existe x et x; tels que |x —x;|<=
n

Exercice 3:
1-Montrer que : (Vxe IR") ; x+3>2.
X
2-Soient a; b et ¢ des réels strictement positifs
Montrer que : 2, b +C zg « Inegalité de Bernoulli »
b+c a+c a+b @
3- Soient n un entier naturel non nuhet'a,;/a,;a;; ...;a,des reels strictement positifs

Montrer par récurrence que”: (Z aij [Zij >n?
k=1

k=1 ak
Exercice 4:

- Montrer que : (VirelIN") ; 2"*<nl<n" " (Ondonnera n!=1x2x3x...x(n-1)xn.)
- Soient n un entiernaturel non nul, On pose U, =777...7 .
———

n fois

N -

A\ [
a- Montrerque : (VnelIN) ; U, :5(10 -1)

b=Calculer > U,

k=1

L

xercice 5:

w

oient A et B deux ensembles définis par :

A:{(x;y)e IRi/xzsygx/;} et Bz{(x;y)e IRi/yzgxs\/V}
1- Montrer que A=B. Déduire que V(x;y)e Aona: V(y;x)eA.
2-Montrer que : (vXe IR*) - x2 < x> xe[0;1].
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-~ 3-Déduire que Ac[0;1]x[0;1] ; et déterminer AN IR* x IR™.
4-Montrer que : A=[0;1]x[0;1] .

Exercice 6:

OO IO IO OO IO IO X

- Solent E et F deux ensembles. A est une partie de E et B est une partie de F.
- 1-soita un élément de A ; Décrire P(P({a})) -

. 2-Montrer que : CAxC2 cCA¢

~3- Montrer que : C2% =ExCZ UCAxF

<
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